
Rusom znano, da so njih« poizkusi, prodirati proti 
Rajrtfi brezupni, so svoje nadaljne napade ustavili. 

Od Ondave do Užoka. 
List „A Nap" poroča: Borba na Karpatih traja 

z nezmanjšano srditostjo in silo dalje. Po kratkem od
moru so se boji zopet znova razvili in sicer najhujše 
v ozemlju od doline Ondave do naših postojank se
verno od Užoka. V dolini reke L âjborcaj smo ustavili 
ruski napad ter smo zasedli višine na, izhodni strani 
to doline. Rusi se krčevito trudijo, da bi izgubljene 
postojanko zo, et dobili v svojo posest. Dosedaj so še 
bili vsi sovražni poizkusi, si zopet prilastiti te posto
janke, brezuspešni. Snmo v dolini reke Ondave se je 
Rusom i osrečilo, da so zasedli nekatere manj važne 
postojanke. 

Avstrijci uplenili 100 vagonov 
pšenice. 

Rumunski list ,,'Ziua" poroča dne 7. aprila, da 
so avstrijske čete obstreljevale mesto Chotni v Bes
anabiji. Mesto Chotni leži kakih 35 km izhodno od 
bukovinske meje ob južnem bregu relke Dnjestr. Pri 
zasledovanju ruskih čet so Avstrijci uplenili Rusom 
100 vtegonov pšenice. 

Usoda przeinyslske posadke. 
Avstrijska kaicor tudi ogrska družba RudeČega 

križa sta se obrnili z nujno prošnjo do ruskega) Ru
deČega križa v Petrogradu, naj jima pošlje čimpreje 
poročila o usodi przemyslske posadke in naj ujetnike 
kolikor mogoče podpira. Družba, avstrijskega Rude
čega. križa na Dunaju je dobila dne 7. aprila iz Pe
trograda sledeči odgovor: „Ruski Rudeči križ je sto
ril vse potrebno, da zbere podatke o ujeti przemvsl
ski posadki. Kakor hitro bomo dotične podatke dobili, 
Vam jih takoj doj;Ošljemo. Istotako bomo tudi skrbeli, 
da lxt ujeta posadki, dobila potrebno podporo." 

Pričakovati torej smemo, da bo avstrijski Ru
deči icriž takoj, ko bo dobil obljubfljene podatke, isio 
tudi javno razglasil, da bodo svojci poučeni o usodi 
posameznih vojakov przemvslske posadke. 

Podmorski čoln „U 29" 
izgubljen. 

Berolin, 7. aprila. 
Nemška admiraliteta uradno poroča, da se pod

morski čoln .. 29" od svoje zadnje vožnje ni več vr
nil. Po poročilu angleške admiralitete z dne 26. mar
rr, se je baje čoln z vsem moštvom vred potopil. — 
Smatra se torej, da je čoln izgubljen. 

Čolnu „U 29" je poveljeval kapitanski poročnik 
Oton Wedd;ingen, ki je poprej poveljeval podmorske
mu čolnu ,.U !)", kateri je lansko leto bil pravi strah 
angleških in francoskih ladij. „U 9" se je pojavil se
daj tu, sedaj tam v sovražnem morju in je potopil ce
lo vrsto sovražnikovih ladij. Pozneje je Weddingen 
prevzel poveljstvo čolna e,U 29", s katerim je potopil 
zopet večje število angleških in francoskih ladij. O. 
Weddingen je bil star 33 let. 

ladf t ja poročila doi ta 
v četrtek, 8. aprila. 

Sv. oče za mir. 
Rim, 7. aprila. 

Papež je sprejel včeraj, dne (i, aprila, zastop
nika družbe aaneriškega časopisja ter je sporočil po 
njem pozdrav katoličanom Združenih držav .Severne 
Amerike. Papež je prosil zastopniki), da naj v njego
vem imenu poziva ameriške Katoličane, da, naj le ne 
store ničesar, kar bi utegnilo vojsko zavlačevati. Ce 
bi se pa predsednik Združenih držav, AVilson, odlo
čil posredovati za mir. bi ga, on (pfepež) s celini sr
.' cm podpiral. 

Najnovejše avstrijsko' uradno 
poročilo. 

Dunaj. 7. aprila. 
Avstrijski generalni štab uradno razglaša: 

Severu« bojišče. 
Boji na karpatski bojni Črti se nadaljujejo. — 

Število Rusov, ki smo jih ujeli na višinah izhodno od 
doline reke Uaborca, se je pomnožilo še za nadaljnih 
930 mož. V teh bojih so Avstrijci uplenili tudi tri to
pove in senom strojnih pušk: vojni plen je zelo velik, 
med njim se nahaja 5000 ruskih pušk. 

V južnoizhodni Galiciji se vršijo le na neka
terih mestih topovski boji. 

V zahodni Galiciji in na RuskoPoljskem nobe
ne spremembe. 

Južno bojišče. 
\:>. južnem bojišču so Srbi dne (i. aprila znova 

obstreljevali naše odprto mesto Oršova. Kot odgovor 
na to so naši obstreljevali Belgrad. 

Zahodno od duklanskega 
prelaza. 

Budimpeštalnski list „Az Est" poroča z dne 7. 
rila: Na zahodni strani dukliajnskega prelaga so 

Rusi predvčerajšnjim (dne .". aprila) prekoračili ogr
sko mejo in so zasedli, neko vas tostran meje. Ker je 


